Errata for Transformation and Weighting in Regression

1. Page 100, line 5: " $\widehat{A}N^{-1}$ " should be " $\widehat{A} = N^{-1}$ "

2. Page 116, equation (4.2): " $y = f(x, \beta)$ " should be " $y = f(x, \beta) + \epsilon$ "

- 3. Page 141, caption of Figure 4.1: "10 000 fish" should be "100 000 fish"
- 4. Page 150, Table 4.4, first entry of the column λ : "0.86" should be -0.86"
- 5. Page 179, line below (6.8): "If we replace B_N and \hat{B} " should be "If we replace B_N by \hat{B} "
- 6. Page 189, equation (6.22) and line above: " θ^* " should be " θ_{ϵ}^* "
- 7. Page 204, caption to Figure 6.3: " $\hat{\lambda} = 0.044$ " should be " $\hat{\lambda} = 0.007$ "
- 8. Page 214, line -2: "Let $L(\gamma, \lambda)$ be the likelihood" should be "Let $L(\gamma, \lambda)$ be the log likelihood"
- 9. Page 236, line 18: "Robinson, P. M. (1986)" should be "Robinson, P. M. (1987)"